

স্মারক নং- ২২০০ / ১১৫

তারিখ: ২০/০৯/২০১৮ ইং

বিষয়ঃ প্রকল্প ও পিএমপি কাজের ডাটাবেইজ সফটওয়্যারে তথ্য অন্তর্ভুক্তির নিমিত্তে তথ্যাদি প্রেরণ প্রসঙ্গে।

সূত্র: ১। সড়ক পরিবহন ও মহাসড়ক বিভাগ, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি ইউনিট এর স্মারক নং-৩৫.০০.০০০০.০৩৯.৩৩.০০০.১৮-৫২ ; তারিখ: ০৫/০৬/২০১৮ খ্রিঃ।

২। মনিটরিং সার্কেল এর স্মারক নং-৬২৮-মঃসাঃ; তারিখ: ০৮/০৮/২০১৮ ইং

উপর্যুক্ত বিষয়ে সড়ক পরিবহন ও মহাসড়ক বিভাগ সচিব মহোদয়ের নির্দেশনা মোতাবেক সড়ক ও জনপথ অধিদপ্তরের প্রকল্প ও পিএমপি কাজের প্রাথমিক ডাটাবেইজ সফটওয়্যার প্রস্তুত করা হয়েছে। উক্ত সফটওয়্যার সড়ক ও জনপথ অধিদপ্তরের সকল প্রকল্প ও পিএমপি কাজের তথ্যাদি অন্তর্ভুক্তির লক্ষ্যে গত ২১ জুন ২০১৮ তারিখ এর মধ্যে সংযুক্তি ছক মোতাবেক নিম্নোক্ত ই-মেইল এ তথ্যাদি প্রেরণের জন্য ২নং সূত্রস্ব স্মারক মোতাবেক অনুরোধ করা হয়েছিল। ইতিমধ্যে ২০১৭-২০১৮ অর্থবছরের এডিপি প্রকল্পের ১৪০টির মধ্যে মাত্র ৮৬টি প্রকল্পের তথ্যাদি পাওয়া গিয়াছে। বাকী প্রকল্পগুলোর তথ্যাদি এখনও পাওয়া নাই। তাই জরুরীভিত্তিতে বাকী প্রকল্পগুলোর তথ্যাদি নিম্নোক্ত alaminasia@gmail.com ই-মেইল এ সফটকপি প্রেরণ এর জন্য পুনরায় অনুরোধ করা হইল। এক্সেল এর সফটকপির নমুনা RHD Webside এ দেয়া আছে।

বিষয়টি অতীব জরুরী।

সংযুক্তিঃ ১। এডিপি এবং পিএমপি ছক (Web based Progress Monitoring\_2018.xlsx)

২। যে সমস্ত প্রকল্পের তথ্যাদি এখন পর্যন্ত পাওয়া যায়নি তার তালিকা (ProjectList.xlsx)

( কাজী সাঈদা মমতাজ )

পরিচিতি নং-০০০৯০৩

সিনিয়র সিস্টেম এনালিস্ট, সওজ

ম্যানেজমেন্ট ইনফোরমেশন সেল

সড়ক ভবন, তেজগাঁও ঢাকা

বরাবর,

অতিরিক্ত প্রধান প্রকৌশলী, সওজ,

ঢাকা/ময়মনসিংহ/কুমিল্লা/চট্টগ্রাম/বরিশাল/গোপালগঞ্জ/সিলেট/রংপুর/খুলনা/রাজশাহী/যাত্রিক জোন

এবং

প্রকল্প পরিচালক, সওজ

৩য় শীতলক্ষ্যা সেতু নির্মাণ প্রকল্প/ ৩য় কর্ণফুলী সেতু/ বরিশাল-পটুয়াখালী মহাসড়কে পায়রা নদীর উপর পায়রা সেতু (লেবুখালী সেতু) নির্মাণ প্রকল্প/ মাদারীপুর (মোস্তফাপুর)-শরীয়তপুর-চাঁদপুর সড়কের আড়িয়াল খাঁ নদীর উপর ৭ম বাংলাদেশ-চীন মৈত্রী সেতুসহ (কাজিরটেক সেতু) আরও ৩টি সেতু নির্মাণ প্রকল্প/ গ্রেটার ঢাকা সাসটেইনেবল আরবান ট্রান্সপোর্ট প্রজেক্ট (বিআরটি-গাজীপুর-এয়ারপোর্ট)/সাসেক রোড কানেকসান প্রজেক্ট ইম্প্লুভমেন্ট অফ জয়দেবপুর-চন্দ্রা-টাঙ্গাইল-এলেঙ্গা রোড টু ৪-লেন হাইওয়ে শীর্ষক প্রকল্প/ সাসেক সংযোগ সড়ক-II এলেঙ্গা-হাটিকামরুল-রংপুর মহাসড়ক চার লেনে উন্নীতকরণ/২য় কাঁচপুর, মেঘনা, গোমতী সেতু নির্মাণ এবং বিদ্যমান সেতু সমূহের পুনর্বাসন প্রকল্প/টেকনিক্যাল এ্যাসেস্টেস ফর সাব রিজিওনাল রোড ট্রান্সপোর্ট প্রজেক্ট প্রিপারেটরি ফ্যাসিলিটি-১ /টেকনিক্যাল এ্যাসিস্টেন্স ফর ডিটেইল স্ট্যাডি এবং ডিজাইন অফ ঢাকা-চট্টগ্রাম এক্সপ্রেসওয়ে অব পিপিপি বেসিস/ইনস্টিটিউশনাল স্ট্রেন্জেনিং অব দ্যা রোডস এন্ড হাইওয়েস ডিপার্টমেন্ট (টিএপিপি)/টেকনিক্যাল এসিস্ট্যান্স ফর সাব রিজিওনাল রোড ট্রান্সপোর্ট প্রজেক্ট প্রিপারেটরি ফ্যাসিলিটি-২/ফেরী পন্থন নির্মাণ ও পুনর্বাসন প্রকল্প/ঢাকা-সিলেট মহাসড়কের ডুলতায় ৪-লেন বিশিষ্ট ফ্লাইওভার/মাতারবাড়ী কয়লা নির্ভর বিদ্যুৎ উৎপাদন কেন্দ্রের সংযোগ সড়ক নির্মাণ/ওয়েস্টার্ন বাংলাদেশ ব্রীজ ইম্প্লুভমেন্ট প্রজেক্ট/রাজাপুর-নৈকাঠি-বেকুটিয়া-পিরোজপুর সড়কের (বাংলাদেশ-চীন মৈত্রী সেতু নির্মাণ)/সাপোর্ট টু জয়দেবপুর-দেবগ্রাম-ডুলতা-মদনপুর সড়ক (ঢাকা বাইপাস) পিপিপি/আশুগঞ্জ নদীবন্দর-সরাইল-ধরখার-আখাউড়া স্থলবন্দর চারলেন/সড়ক অবকাঠামো, মোরামত ও রক্ষণাবেক্ষণের জন্য সরঞ্জাম ও যন্ত্রপাতি সংগ্রহ।

অনুলিপি : (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নয়)

১। প্রধান প্রকৌশলী, সড়ক ও জনপথ অধিদপ্তর, সড়ক ভবন, তেজগাঁও, ঢাকা।

২। অতিরিক্ত প্রধান প্রকৌশলী, সওজ, পরিকল্পনা ও রক্ষণাবেক্ষণ উইং, সড়ক ভবন, তেজগাঁও, ঢাকা।

৩। তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী, সওজ, এম, আই, এস এন্ড এস্টেটস সার্কেল, সড়ক ভবন, তেজগাঁও, ঢাকা। ছক সহ আরএইচডির ওয়েবসাইটে দেওয়ার জন্য অনুরোধ করা হল।

৪। সিনিয়র সিস্টেম এনালিস্ট, সড়ক পরিবহন ও মহাসড়ক বিভাগ, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি ইউনিট, সড়ক পরিবহন ও সেতু মন্ত্রণালয়, ঢাকা।

৫। সিনিয়র সিস্টেম এনালিস্ট, সওজ, সড়ক ভবন, তেজগাঁও, ঢাকা।

৬। নির্বাহী প্রকৌশলী, সওজ, মনিটরিং/ইন্ডালুয়েশন বিভাগ, সড়ক ভবন, তেজগাঁও, ঢাকা

৭। নির্বাহী প্রকৌশলী, সওজ, -----